



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30.08.2017

№ 467

Про задоволення клопотання
комунального підприємства «Керуюча компанія
з обслуговування житлового фонду Печерського
району м. Києва» про виключення житлового
приміщення з числа службових

До Печерської районної в місті Києві державної адміністрації звернулося керівництво комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» з клопотанням про виключення з числа службових жилих приміщень квартири № , жилою площею кв.м в будинку № по вулиці Михайла Драгомирова (колишній вул. Підвисоцького) в Печерському районі міста Києва.

Вищезазначена квартира рішенням виконавчого комітету Печерської районної Ради народних депутатів від 27 грудня 1982 року № 545/7 включена до числа службових жилих приміщень за в/ч 61809.

Розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 лютого 2016 року № 70 «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 20 вересня 2013 року № 509 «Про перезакріплення майна, що перебуває в комунальній власності територіальної громади міста Києва переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації», відповідна квартира була перезакріплена за фактичним балансоутримувачем КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва».

Враховуючи вищезазначене, на підставі п. 6 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04 лютого 1988 року № 37, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121, зі змінами внесеними розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 жовтня 2011 року № 1997,

04859

клопотання керівництва комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» від 08 серпня 2017 року № 432-4021 та з урахуванням рекомендацій громадської комісії з житлових питань при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації від 21 серпня 2017 року № 12:

1. Задовольнити клопотання керівництва комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» про виключення з числа службових квартири № , жилою площею кв.м в будинку № по вулиці Михайла Драгомирова (колишній вул. Підвисоцького) в Печерському районі міста Києва.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Невмержицького А.В.

Голова



С. Мартинчук